郭开朗与艾滋病人手拉手 长沙防艾推新招

10机构免费检艾,10电话免费咨询

本报11月30日讯 "我代表省 委、省政府来看望你们, 听说你们 治疗得不错,要有信心!"今天下 午, 当副省长郭开朗走进病房,亲 切地与艾滋病患者高三丰、康建华 握手时,两名因意外而感染艾滋病 的农民激动万分。

胸佩红丝带慰问艾滋病人

明天是第20个"世界艾滋病 日"。今天下午,郭开朗在省卫生 厅有关领导陪同下,来到长沙市 第一医院市公共卫生救治中心, 慰问工作在艾滋病一线的医务人 员,并看望了正在这里治疗的艾

郭开朗外套上别着一枚小巧 精致的红丝带标志,他带着亲切的 笑容走进每一间病房,与艾滋病人 一握手,并鼓励他们要有治疗的 信心,好好休息……边说边递上慰 问金。高三丰、康建华两名来自农 村的艾滋病人感动得不知所措。

"我们没有生活在阴影中"

病房里, 高三丰和康建华还 在兴致勃勃地议论副省长慰问的 事。看到记者进来,他俩都说:"我 们不是在做梦吧?得了这种病,还 有人来看我们,还送来钱,真是没

老家在永州的康建华家境贫 寒, 自从检查出患有艾滋病后,全 家身陷绝望。一个月前,他被接到 长沙市公共卫生救治中心接受治 疗,部分治疗费用由政府承担。

"自己知道这个病难治,但活 着一天就要快乐一天,不然对不起 天天陪伴自己的家人。"高三丰说, 在病房里每天都能受到这种情绪 的感染。"我们没有生活在阴影中。"

新发感染者九成是"男同"

长沙市第一医院市公共卫生 救治中心是长沙地区艾滋病定点



11月30日下午,副省长郭开朗(中)来到长沙市第一医院市公共卫生救治中心,慰问正在这里治 疗的艾滋病患者。 通讯员 黄配 摄

收治机构。从2003年至今已有600 余例感染者住院治疗,年门诊量有 4000余人次。

该院艾滋病专科主任肖钢说: "新发现的感染者中,有九成是男 同性恋,其中最小的只有14岁。我 们要做的,不仅是治疗疾病,更要 普及预防知识, 做好青少年性教 育,让高危人群做好防护。"

他表示,相对于其他患者,艾 滋病患者脆弱的心灵很容易受到 伤害,能做到不歧视还远远不够, 每个艾滋病人都应获得大家最基 本的尊重。

据悉,2006年颁布的《艾滋病 防治条例》明确规定,任何单位和 个人不得歧视艾滋病病毒感染者、 艾滋病病人及其家属。艾滋病病毒 感染者、艾滋病病人及其家属享有 的婚姻、就业、就医、入学等合法权 益受法律保护。 ■记者 刘璋景 张春祥 通讯员 黄配

提醒─

长沙IO机构免费测艾滋病

记者从长沙市卫生局获悉, 目前已开通 10部艾滋病免费咨询电话,同时有10个机构 为市民进行免费检测,结果将严格保密。

长沙市疾控中心	长沙市火星镇纬二路149号	84747741
芙蓉区疾控中心	长沙市芙蓉区火炬中路8号	84885719
天心区疾控中心	长沙市天心区新开铺新开村	
	莲花巷86号	85137077
岳麓区疾控中心	长沙市岳麓区望城坡西大门	88940500
开福区疾控中心	长沙市开福区蔡锷北路	
	红墙巷92号	82528611
雨花区疾控中心	长沙市雨花区万家丽路与	
	香樟路交会处雨花区政府	85880858
长沙县疾控中心	长沙市长沙县星沙镇特立路96号	84015725
望城县疾控中心	望城县高塘岭镇雷锋东路38号	88075708
浏阳市疾控中心	浏阳市集里办事处百宜村道吾路口	83612034
宁乡县疾控中心	长沙市宁乡县城玉潭镇	
	人民北路176号	87891949

6日寒潮来袭,迟了18天的冬天要来了

长沙气温降幅8℃以上,最低气温可能低于0℃,普遍出现初霜冻

本报11月30日讯 今天午 后,长沙18.6℃俨然又到了"小阳 春",接下来还有几天晴好天气,气 温将更高。不过,这样的温暖天气 恐怕只能持续到12月6日前,记者 从长沙市气象台了解到,12月 6-7日寒潮将入侵长沙,7日起长 沙有望进入冬季。据此,长沙今年 的人冬时间,比常年要偏迟18天。

日均气温12℃,冬天还没来

日左右进入冬天,可眼看就要进 入12月,"小雪"节气已过去一 周,我省还未入冬。

按湖南地方气象标准,日平 均气温连续五天稳定低于10℃, 此后五天平均值不再高于10℃, 即为冬季开始,但近日的日平均 气温仍旧在12℃以上。

29日,湘北的慈利、石门、临 灣、安乡、华容等县市的最高气温 还在20℃以上,长沙、益阳、常德、 往年,我省一般在11月20 岳阳的日最高气温也依旧突破

18℃。这样温暖的天气,让今年 的人冬时间变得"悬而未决"。

寒潮6日袭长,冬天要来了

未来几天,全省将以多云天 气为主,从5日起,在北方强冷空 气的影响下, 我省将风云突变。 届时,长沙的气压、气温将有一 次剧烈变化。受寒潮影响,7日起 长沙有望进入冬季。

长沙市气象台预计:长沙24 小时内气压将上升10百帕以上,

48小时内日最低气温降幅在8℃ 以上,日最低气温可能低于0℃。 全市普遍出现初霜冻,高寒山区 有强霜冻,最低气温可达零下 3℃或以下。寒潮影响长沙时,伴 有偏北大风天气,风力5-6级, 阵风7级,江湖面及风口地形处, 风力在7-8级或以上。

虽然7日长沙或将入冬,但 今年入冬时间相对于常年已偏 迟18天,比近10年来迟了两周。

■记者 胡信锋

省委任免一批干部

本报11月30日讯 近日, 省委向各市州委,省委各部委, 省直机关各单位、各人民团体 党组(党委)发布通知,任免一批 干部。

省委同意:

谢超英同志任省经济和信 息化委员会党组书记;

贺仁雨同志任省交通运输 厅党组书记,免去其省经济和信 息化委员会党组书记职务;

免去陈明宪同志的省交通 运输厅党组书记职务; 吴亚中同志任省发展和改

革委员会党组成员,免去其交通 运输厅党组副书记职务: 胡建新同志任省交通运输

厅党组成员: 梁志峰同志任省人民政府

经济研究信息中心党组副书记; 李建华同志任湖南城市学 院党委副书记;

曹健华同志任邵阳学院党 委副书记:

邓楠同志任湖南科技学院 党委副书记:

李邵文同志任省统计局党 组成员。

■记者 胡抒雯

长沙市十三届人大常委会 通过一批人事任免事项

陈献春当选 长沙市副市长

本报11月30日讯 今天上 午,长沙市第十三届人大常委会 第二十七次会议通过一批人事 任免,任命陈献春为长沙市人民 政府副市长:郭塨为长沙市卫生 局局长;易权吉为长沙市人民防 空办公室主任;蒋集政为长沙市 人民政府研究室主任;陈剑文为 长沙市人民政府法制办公室主 任; 肖雄飞为长沙市信访局局 长;张玉霞为长沙市中级人民法 院审判员。

据悉,陈献春长期在省级 政府部门和国家机关从事工 业、财贸、城建、旅游和人事教 育等方面工作,多次参加重大 战略问题研究、发展规划编制、 大中型企业股份制改革方案设 计和重要政策文件的起草工

陈献春说:"我到长沙来工 作,填补了我在地方主干线领导 工作经历的空白,我在协调处理 地方实际问题、应对突发事件 中,一定会不断提高自己驾驭复 杂局面的本领。"

■记者 李琪 实习生 李津

